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NOTULEN der Negen-en-Twin-
tigste Algemeene Kerkvergade-
ring, gehouden te Greytown.

EERSTE ZITTING.
MAANDAG, 26 APRIL 1897.

De Afgevaardigden komen ten tien ure bijeen in het
kerkgebouw te Greytown, en nemen plaats naar den ouder-
dom der Gemeenten.

Daar de aftredende Voorzitter, Ds. F. Sijpkens, het land
verlaten heeft, wordt de vergadering geopend door zijn
voorganger, Ds. A. M. Murray, die Gez, 1: 3, 4 laat zingen,Hand. 1 leest, een gepaste aanspraak houdt (wijzende ophet getuigen, waartoe de christen geroepen is, en de kracht,die hem er toe in staat moet stellen), voorgaat in het
gebed, en voorts de geloofsbrieven opeischt.

Het blijkt, dat ter vergadering verscheren zijn : Van
Pietermaritzburg— Ds. D. F. Bosman, Ouderling J. J. de
Kock en Diaken J. Albers; van Ladysmith—Ds. H. F.
Schoon, Ouderling A. L. Jansen en Diaken C.J. de Vil.
liers, van Weenen—Ds. A. M. Murray, Ouderling R. J. J.
van 'Rooijen en Diaken J. G. HattingJ. G.z.; van Grey-
town— Ouderling P. H. Nel er Diaken T. J. Nel Lz;
vanNewcastle— niemand; van Melmcth— Diaken J. J. van

Rooijen. Tevens is onze Zendeling, Ds. A. M. Hofmeijr,
tegenwoordig, die, zooals ook de Diaken van Melmoth,
Hs heeft met adviserende stem.

an de atwezigheid van den Ouderling van Melmoth
is schriftelijke kernisgeving ter tafel; en uit telegrafischbericht blijkt, dat de afgevaardigden van Newcastle door
ziekte verhinderd zijn.

De Consulent van Newcastle deelt mede, dat hij wel de
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Synodale gelden van Newcastle ontvangen heeft; maar

dat de papieren en het Notulenboek in handen der Afge-
vaardigden zijn gebleven.

Daar er geene objectiën tegen de geloofsbrieven zijn
en een duorum aanwezig is, wordt de vergadering wettig
geconstitueerd verklaard; en tot Voorzitter wordt ver-

kozen de Predikant van Pietermaritzburg met zes stemmen,
tegen vijf voor den Predikant van Weenen. Eerstgenoemde
aanvaardt den stoel met gepaste toespraak.

Nu wordt Ds. J R. Albertijn, die door de Kaapsche
Synode is afgevaardigd om ons de zustergroete dier Kerk
over te brengen, hartelijk welkom geheeten door den Voor-

zitter, die hem uitnoodigt plaats te nemen aan zijne rechter-
hand en de vergadering toe te spreken.

Ds. Albertijn neemt zijne plaa's in. Hij richt een harte-

lijk woord van groete, heilbede en zegenwenschen tot de

vergadering; en deelt mede, dat de Kaapsche Kerk steeds
aan de Natalsche gelenkt, beide i1 de Kerkelijke verga-
deringen en in de voorbiddingen van den kansel; en dat

zij zich steeds één met ons blijft gevoelen. Namens de

Kaapsche Kerk g-eft hij den Voorzitter, als vertegen woor-
digende de Natalsche Kerk, de rechterhand der broeder-

,

schap, met hartelijke woorden van groete, zege :wens 'h en

gemeenschap. Voorts spreekt hij nog cen woord des harten
over de christelijke werkzaamheid en het geestelijk leven
in de Kaapsehe Kerk. Wat het eerste betreft wijst hij
er op, dat de Synode aldaar bezwaarlijk haar werk kan
doen wegens de zeer groote uitgebreidheid van haar leden-

tal; maar dat de Heer des ondanks rijke zegeningen ge-
schonken heeft, door zulke inrichtingen als de Theologische
Kweekschool te Stellenbosch, de Opleidingschool voor

Zendelingen te Wellington en de Norm: alschool voor onde:-

wijzers in de Kaapstad. Hij spreekt de begeerte uit, dat

wij niet alleen voor deze inrichtingen bidden en ze gelde-
lijk ondersteunen; maar dat wij tevens mede onder ons

trachten mannen te vinden om er in te worden opgeleid.
Voorts maakt hij melding van de inrichting te Worcester
voor doofstommen en blinden; en van den arbeid aan

arme blanken in de Kaapkolonie, waarvan sommigen schijn-
baar reeds beneden het peil der redding verzonken zijn.
Ook deelt hij mede, dat de Kaapsche Kerk ix den laatsten

tĳd er naar streeft, le Binnenlandsche Zendingkerk er toe
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te brengen zichzelf te onderhouden, ten einde de Moeder-
kerk het buitenlandsche Zendingwerk op grooter schaal
moge kunnen behartigen. In betrekking rt t geestelik
leven herinnert hij ons er aan, dat dit het forte is van

onzen waardigen Kerkvader, Ds. A. Murray van Wellington,
aangezien van deszelfs bloei de bloei der Kerk hangt;
maar hij wijst tevens er op, dat de geloofsprediking van de
laatste jaren bij sommigen oppervlakkige bekeeringen to

stand brengt, die ons doen verlangen naar de ouderwetsche
grondige bekeeringen, welke te midden van bange wor-

steling en ernstig schuldbesef worden uitgewerkt. Hij eindigt
met uitgebreide zegen wenschen.

De Voorzitter repliceert, onzen hartelijken dank betui-
gende, en Ds. Albertijn verzoekende de Dochtergroete onzer

Kerk over te brengen aan de Kaapsche Moederkerk, die
wij hartelijk liefhebben, en voor wie wij steeds zullen
bidden.

Deze repliek wordt beaamd door den Scriba, die de hoop
ontboezemt, dat de zegen te dezer plaatse onder de predi-
king van Ds. Albertijn in de laatste dagen genoten zich
tot de andere gemeenten onzer Kerk moge uitbreiden;
en hem Gods ruimsten zegen toebidt op de speciale diensten
die hij op de terugreis in sommige der Transvaalsche ge-
meenten denkt te houden.

Daarop verlaat Ds. Albertijn de vergadering, hartelijk
afscheid nemende,

Het Reglement van Orde wordt voorgelezen.
De uren van zitting worden bepaald van halftien tot

halféén en van twee tot vijf ure.

De gemeente-rekeningen worden ingeleverd, en de
volgende gelden verantwoord: Voor het Algemeen Kerk-
fonds — van Pietermaritzburg £7.3s. van Ladysmith £13.13s.
van Weenen £11 14s., van Greytown £13 13s. van New-
castle £13 13s, van Melmoth £5 4s.; vor het Synodaal
Schoolfonds — van P. £0 lis. 8d., van L. £2 10s. 8d,
van W. £1. 8s. 3d. van G. £5 11s, van N. £2 8s., van

M. £1 10s. 3d.; voor het Synodaal Zendivgfonds — van

P. si, van L. £2. 13%. 1d, van W. £3 12s. 10, van G.
£2 2s. 7d., van N. £2 14s. 3., van M. £1; voor Zendeling-
salaris—van L. £9 15s; voor P. W. Fonds — van P.
£3 15s, van 1. £8 2s, van N. £2 1s. 6d.; voor de Theol.
Kweekschool—van P. £1 3s., van L. £3 ós. 6d., van W.
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£1 6s. 7d., van G. £2 4s. 6d., van N. £1 19s., van M.
£1 12s. 9d.

Tot rationarii worden benoemd: Voor de Synodale
Rekening — de Predikant van Weenen en de Diakenen
van Weenen en Greytown: voor de Gemeente rekenin-

gen — de Ouderlingen van Pietermaritzbug, Ladysmith
en Greytown; voor de notulenboeken der Kerkeraden
en de andere kerkboeken van Greytown — de Ouderling
van Weenen en de Diakenen van Pietermaritzburg en

Ladysmith.
De Praeses Synodi heeft geen werk gehad, en derhalve

ook geen verslag.
/

Het verslag van den Scriba Synodi wordt voorgelezen
en met de bijlagen ter tafel gelegd. Daaruit blijkt, onder
andere, dat de 100 acres Zendinggrond, die wij in New-
castle hadden, terug zijn gevallen aan het Gouvernement;
dat de Synode der Ned. Herv. Kerk in 'Transvaal de

ontvangst van ons schrijven aan haar heeft erkend; dat

wij nog geene transportakte van Bochim hebben kunnen

krijgen, wegens eene fout in een vorige transportakte der

plaats Rama; en dat de Gemeenten Greytown en New-
castle vacant zijn. Het verslag wordt goedgekeurd en

aangenomen.
PAUZE

Allen tegenwoordig.
Het verslag der Kerkelijke Commissie wordt voor-

gelezen, goedgekeurd en aangenomen. Uit hetzelve blijkt,
onder andere, dat J. H. Boshoff van de Gemeente Grey-
town verzoekt voortaan onder de Gemeente Weenen te

mogen ressorteren; dat van den Kerkeraad van Melmoth
verzocht is, »De Hoog Eerw. Kerkelijke Commissie spreke
hare opinie uit over het al of niet wenschelijke er van dat
Kerkeraadsleden aan de Nachtmaalsviering der Wesleyanen
deelnemen als eene gewoonte”; en dat de Commissie beide
deze zaken naar de Synode verwezen heeft.

De Predikant van Weenen stelt voor, gesecondeerd
door den Diaken van Greytown: vHet verzoek van J.H.
Boshoff worde niet toegestaan, daar er geen genoegzame
gronden voor worden aangegeven.” Na discussie wordt
dit unaniem aangenomen.

De Scriba stelt voor, gesecondeerd door den Ouderling
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van Pietermaritzburg: „Daar de knielende communie
ongereformeerd is en aan'eiding kan wezen tot afgoderij,
spreekt de vergadering haar sterke afkeuring er over uit;
en bepaalt dat leden onzer Kerk, die er in volharden,
zich ou: rhevig maken aan Kerkelijke bestraffiug., Ook
dit wordt, na discussie, unaniem aangenomen.

De Predikant van Weenen stelt voor, gesecondeer|
door den Scriba: „Den Consulent van Melmoth worde
opgelragen, de bedoelde Kerkeraadsleden, in alle broeder-
lijke liefde, op het verkeerde van de zaak te wijzen;en te
trachten, hen er van terug te brengen. Dit wordt ook
unaniem aangenomen.

De Commissie van Examinatoren heeft geen werk
gebad, en derhalve ook geen verslag.

Het verslag der School Commissie wordt voorgelezen,
goedgekenrd en aangenomen, Het blĳkt er uit, dat de
Commissie aan den Predikant van Weenen £10 heeft toege-
kend voor boekverspreiding, en aan Lucie Naudé (jaarlijks
tot wederopzeggens toe) de helft van de jaarlijksche bij-
dragen uit het Gerrit Naudé Fonds tot het Synodaal
Schoolfonds voor de opvoeding harer kinderen; en dat
de Commissie een schrijven ontvangen heeft van den
secretaris van het Congres der Hollandsche Boeren Vereeni-
gingen, naar aanleiding waarvan zij aanbeveelt het Gouver-
nement nogmaals te petitioneren in zake de buitenscholen.

Naar aanleiding der discussie stelt de Ouderlin; van

Ladysmith voor, gesecondeerd door den Predika:t van

Weenen: „Der School Commissie worde opge:iragen,eene
petitie in den geest der nu gevoerde discussie over het
Hollandsch onderwijs te ontwerpen, vóór het einde van Jani
aan de Kerkeraden ter onderteekening toe te zenden en,
vóór het einde van Aus. e. k., bij den Minister van Onder-
wijs in te dienen. Dit wordt unaniem aangenomen.

Het verslag der Zending Commissie wordt voorgelezen,
goelgekeurd, met dankzegging aangenomen en met de bij-
lagen ter tafel gelegd. Daaruit blijkt, onder andere, dat Ds.
Hofmeyr, die aanbood persoonlijk voor de onkosten er van
in te staan, Emandhleni omheind heeft, met goedkeuring
der Commissie; dat de Commissie aanleiding er toe ge-
vonden heeft, met het ontwerpen van een Reglement voor

de Opleidingschool voor Evangelisten te wachten tot later;
dat de Heer het Zendingwerk in Umvoti gezegend en
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uitgebreid heeft; dat onze Zendeling, behalve zijne echt-

genoote, 8 blanke medehelpers heett, benevens 3 Evangelis-
ten en 6 leden der Fvangelisten-Klas; dat de statistiek
voor 1896 is — 761 zielen, 458 leden, 111 gedoopt, 63

aangenomen en 10 paar gehuwd; dat er 2 nieuwe leer-

lingen in de Opleidingschool zijn gekomen, en 2 andere

haar verlaten hebben, waarvan de eene sedert gestorven
is en de andere schoolhoudt onder toezicht van onzen

Zendeling; dat onze Zendeling het wenschelijk acht, zoo

spoedig mogel.jk zelf op Emandhleni te mogen kunnen

gaan wonen; en dat Br. Van Rooijen gewillig is, de

huurpenningen voor het thans door Ds. Hofmeyr bewoonde
huis pro rata te restitueeren, in geval laatstgenoemde naar

Emandhleni verhuist voordat het tijdperk der huur (5 jaren)
verstreken is.

Met het oog op de omheining van Emandhleni, stelt

de Predikant van Weenen voor, gesecondeerd door den

Scriba: „Daar, volgens betuiging der Afgevaardigden van

Greytown, de Kerkeraad van Greytown gezorgd heeft voor

kosteloos logies van de leden der Synode, beveelt de ver-

gadering den leden aan, hunne respectieve daggelden te

storten in het fonds der Opleidingschool voor Evange'isten.r
Dit wordt unaniem aangenomen.

Het ontwerpen van het Reglement voor de Opleiding-
school blijft der Zending Commissie aanbevolen.

De Ouderling van Weenen stelt voor, gesecondeerd
door den Ouderling van Greytown: #De vergadering be-

vele Ds. Hofmeyr aan, in de onderscheidene Gemeenten

inzamelingen te doen ten behoeve van het bouwfonds der

Pastorie te Emandhleni; en bidt de Gemeenten toe, dat

zij een open hart voor de zaak mogen hebben.” Ds.
Hofmeyr deelt mede, dat hij reeds ruim £80 voor dit fonds

in handen heeft en hem nog circa £80 is toegezegd; en

het voorstel wordt unaniem aangenomen.
Er vindt een uitvoerig discussie plaats over het feit,

dat sommige leden onzer Kerk op waarborglijsten in-

schrijven; en dan later weigeror te betalen wat zij be-

loof! hebben, zonder gegronde redenen voor die weigering.
De Ouderling van Ladysmith stelt voor, gesecondeerd door

den Diaken van Ladysmith: „De vergadering spreke
haar sterke afkeuring er over uit, dat leden onzer Kerk

zich aan zulk eene oneerlijkheid schuldig maken; en
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drage den Afgevaardigden op, dit zoodanigen personen op
het geweten te tinden., Dit wordt aangenomen met al
de stemmen, behalve die van den Disken van Weenen.

Het verslag der Monument Commissie blijft overstaan
tot morgen.

De vragen van Kerkvisitatie worden gedaan en be-
antwoord; en tcelichtingen worden gevraagd en gegeven.

Daar de tijd van zitting verstreken is, wordt de ver-

gadering gesloten met gebed door den Ouderling van

Ladysmith.
D. F. BOSMAN, Praeses.
H. F. SCHOON, Scriba.

TWEEDE ZITTING.
DINSDAG, 27 APRIL 1897.

Allen t:genwoordig, benevens Ouderling H. A. I. Davel
van Newcastle, wiens geloofsbrief in orde bevonden wordt.

De vergadering wordt geojend met gebed door den
Ouderling van Greytown.

De Notulen van gisteren worden voorgelezen, goed-
gekeurd en onderteekend.

De rationarii doen nu verslag. De Synodale Re-
kening is in orde bevonden. Over sommige der Gemeente-
rekeningen en Kerkeraadsnotulenboeken maken de rationarii
aanmerkingen, die opgehelderd worden; en de andere
rekeningen en kerkboeken zijn in orde bevonden. De
rekening en het notulenboek van Newcastle zijn niet na-

gezien; omdat ze te laat zijn ingekomen.
Het verslag der Monument Commissie wordt nu voor-

gelezen en ter tafel gelegd: Uit hetzelve blijkt, onder
andere, dat het monument te Bochim is opgericht, met

behoorlijke inscriptie er op; dat het onthuld is op 17
Feb. 1897, door Zijne Excellentie onzen tegenwoordigen
Gouverneur; en dat de Commissie tot op datum £378.15.5
ontvangen en £373.11 uitgegeven heeft. Het verslag
wordt aangenomen en goedgekeurd; en den Voorzitter
der Commissie wordt opgedragen, zoodra de rekening is
afgesloten, een gespecificeerd verslag der inkomsten en
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uitgaven aan den Scriba te bezorgen, benevens de sleutels
der beschutting van het monument. Ook besluit de ver-

gadering, dat de onkosten van het meten en transporteren
van Bochim, als eene bijdrage der Synode, uit het Al-

gemoen Kerkfonds zullen worden betaald.
De Diaken van Weenen stelt voor, gesecondeerd door

den Diaken van Ladysmith: #De Synode hure een kaffer,
ter plaatse woonachtig, om, onder toezicht van den Kerke-

raad van Weenen, het monument te Bochim op te passen,
voor £0 14s. per jaar.” Dit wordt unaniem aangenomen.

De Godsdienstverslagen komen nu aan de orde. Zij
worden voorgelezen, en uitvoerig besproken. Zj hebben,
over ’t geheel genomen, beide eene licht- en eene scha-

duwzijde. De vraag over den bloei van het geestelijk
leven, en de middelen ter bevordering zoowel als de oor-

zaken der belemmering er van, wordt in de bespreking
uitvoerig behandeld.

PAUZE.

Allen tegenwoordig.
Benevens den Praeses en den Scriba Synodi. wordt

tot lid der Kerkelijke Commissie gekozen de Ouderling
van Ladysmith. De Predikant van Weenen wordt als

secundus’ benoemd; en de Ouderling van Weenen wordt

als zoodanig gekozen.
De Predikanten van Weenen, Pietermaritzburg en

Ladysmith worden benoemd als leden der Commissie van

Examinatoren, met eerstgenoemde als Voorzitter; en de

toekomstige Predikanten van Greytown en Newcastle als

secundi.
De Predikanten van Ladysmith, Pietermaritzburg en

Weenen worden benoemd als leden der School Commissie,
met eerstgenoemde als Voorzitter; en als secundi worden

gekozen de Ouderling van Ladysmith en de Diaken van

Greytown.
Tot leden’ der Zending Commissie worden gekozen

de Predikant en de Ouderling van Pietermaritzburg en

de Predikant van Weenen, met eerstgenoemde als Voor-

zitter; en tot hunne respectieve secundi de Predikant van

Ladysmith en de Ouderling en de Diaken van Greytown.
De Consulenten worden benoemd als volgt: De

Predikant van Pietermaritzburg, voor Ladysmith en Grey-
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town; de Predikant van Ladysmith, voor Weenen en
Newcastle; de Predikant van Weenen, voor Pietermaritz-
burg en Melmoth.

De emendaties van Artt. 287,238, 244 en 249 worden,
overeenkomstig Art. 16, op nieuw bekrachtigd.De volgende drie beschrijvingspunten komen nu aan
de orde, zijnde het eerste van den Kerkeraad, en de beide
andere van den Predikant, van Ladysmith : —

I. — De Synode besluite de registratiegelden bij de
bediening des Heiligen Doops af te schaffen.

II.—In Art. 8. worde vMaandagv vervangen door
Dinsdag,» en rop plaats en tijd door de vorige Alge-meene Kerkvergadering bepaald door ste Pietermaritz-
burg.”

III.—Art 239 worde geschrapt.
Beschrijvingspunt I wordt door den Scriba toege-licht, en door den Diaken van Ladysmith als voorstel op-

genomen; terwijl de Ouderling van Newcastle het secon-
deert, ter wille van de discussie. Na discussie wordt het
voorstel” verworpen, met al de stemmen behalve die van
den Diaken van Ladysmith.

De Scriba licht beschrijvingspunt II toe; en daar de
vergadering begeert, dat de twee deelen er van afzonder-
lijk behandeld worden, neemt hij het tweede gedeelte opals voorstel, gesecondeerd door den Ouderling van New-
castle. De Ouderling van Weenen, gesecondeerd door
dea Diaken van Weenen, doet het contravoorstel: „De
wet blijve op dit punt onveranderd., Het oorspronkelijkvoorstel wordt, na discussie, aangenomen met 9 stemmen
terwijl de Oaderling van Pietermaritzburg en de Ouder-
ling en de Diaken van Weenen aanteekening er van

verzoeken, dat zij in de minderheid gestemd hebben.
De Scriba neemt nu het eerste gedeelte van beschrij-vingspunt II als voorste! op, gesecondeerd door den Disken

van Greytown; en dit wordt aangenomen met 8 stemm:n.
De Seriba licht beschrijvingspunt III toe en neemt

het op als voorstel, gesecondeerd door den Diaken van

Ladysmith. Dit wordt unaniem aangenomen, zonder dis-
cussie.

De Ouderling van Ladysmith stelt voor, gesecondeerddoor den Ouderling van Weenen: vDe Synode vaardige
een harer Leeraren af, om onze Zustergroete aan de aan-
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staande Kaapsche Synode te brengen.” Dit wordt unaniem

armgenomen; en tevens wordt bepaald, dat de onkosten er

van uit het Algemeen Kerkfonds zullen worden betaa'd, het

bediag van £30 niet te boven gaande.
De Voorzitter beveelt nu aan, “Dat de Hoog Eerw.

Scriba, als de oudste Leeraar onzer Kerk, naar de Kaapsche
Synode worde afgevaanligl‚” cn dit wordt uraniem aange-

nomen. Ds Scriba betuigt hierop zijn dank voor de hem

bewezene eer; en verklaart zich van de hem opgedragere
taak te zullen kwijten, naar de mate van ’s Heeren genade.

De Diaken van Weenen stelt voor, gesecondeerd door

den Predikant van Weenen: De Synode spreke hare

opinie uit over het al of niet wenschelijke er van, dat zus-

ters ook voorgaan in het gebed in gemengde biduren.”

Dit wordt unaniem aangenomen. En daarop st lt de

Ouderling van Greytown voor, gesecondeerd door den

Diaken van Pietermaritzburg: vDe Synode acht het Bij-
belsch en heeft geen bezwaar er tegen dat zusters dit doen,
in gevallen waar het geen aanstoot geeft.” Na discussie,
wordt dit ook una! iem aangenomen.

Daar het werk dez vergadering nu is afgedaan, ver-

daagt men, ten einde den Scriba gelegenheid te geven tot

het uitbreiden der notulen.
Na de pauze komt n en weer bijeen.
Allen tegenwoordig’

De Notulen van heden worden voorgelezen, goedge-
keurd en onderteekend; en daarna wordt de vergadering
gesloten met een bi stond.

D. F. BOSMAN, Praeses.

H. F. SCHOON, Seriba.

pp
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SYNODALE REKENING.
1 APRIL 1896 tot 31 MAART 1897.

L— ALGEMEEN KE RKFONDS.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 April 1896

Heffingen en Kollekte:
van Pietermaritzburg
, Ladysmith
„ Weenen
» Greytown . .

ss Newcastle
Melmoth

Voor blanco vormen, van Ladysmith
Totaal

Uitgaven.
Aan Leden der Synode, reiskosten
Aan Scriba Synodi, honorarium
Publicatie van Acta Synodi
Onkosten van Scriba Synodi

„ Kerkelijke Commissie
Papier en envelops
Wisselkosten

Batig saldo, op 81 Maart 1897.

6

0
6
0
9
6
3
0

6

£12 8

8 6
11 17
10 5
9:19

14 6
8 14
0 1

£65 18

£6 15
100

5 19
0 6
2 15
5:2
0: 2

35 3

TES 18 6

I. — SYNODAAL SCHOOLFONDS.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 April 1896
Kollekte: van Pietermaritzburg .

u u Ladysmith
" U Weenen
" u Greytown
7 n Newcastle
u u Melmoth

Boeken verkocht voor

Uit Gerrit Naudé Fonds

Totaal

mere]
oase

£524 3
1117
1139
2168
1101
2110
1180
0 14 10
650

£71.5 2
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Uitgaven.
Aan Lucie Naudé . . ; : £12

u Predikant van Weenen : , ; 10

Batig saldo, op 31 Maart 1897 . ; / 48

Totaal . Si en

II. — SYNODAAL ZENDINGFONDS.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 April 1896 £15
Kollekte, van Pietermaritzburg . 1

" u Ladysmith 2
u u Weenen 2
u u Greytown 3
u n Newcastle 1
" » Melmoth 1

Voor Zendelingsalaris, van Pietermaritzburg 5
" u 7 Ladysmith. 9

7 u Weenen 8
Uit Gerrit Naudé Fonds 6

Bijdragen van Wakkerstroom ; . 5

Totaal . se IT
Uitgaven.

Zendelingsalaris, tot 15 April 1897 . | £50
Batig saldo, op 31 Maart 1897 . . : 9

Totaal . JITTERY

10 0
0 0

15 2

5 2

Hi

AN

OOLOOOHHHN
OU

H
Oo

OOCEOOOSLOODOHYOM
—

0 0
17 11

uu

IV. — BOEREN BUITENPLAATSEN ZENDINGFONDS.

Ontvangsten,
Batig saldo, op 1 April 1896 . : . £18 8 7

Totaal . ; £18 8 7

Uitgaven.
Aan Greytown . : : . vo E18. 8, 1

Totaal . . £18 8 7
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V. — EMANDHLENI.

Ontvangsten.
Pietermaritzburg, waarborg (1896) £& 7:50:00
Ladysmith * 20 16 0

4 % (1897) 6 0 0
” % (1898) 6 0 O

Ne (1899) 6 00
i (1900) 6 0 0
is vie giften 21 10 0

Weenen, waarborg (1896) 24 16 6
Jo ss (1897) 012 6
s # (1898) 0 7 6
7 , (1899) 0 7°48hi i, (1900) a
. vrije giften 2 1776

Greytown, waarborg (1896) 62 4 6
“ E (1897) 110 0
» (1898) 110 0
fe “ (1899) 110 0
sy (1900) 1 56
3 vrije giften 6 2 6

Totaal £176.17 8

Uitgaven.
Transportakte van Emandhleni £ 13 18 11
Reiskosten van Ds. Hofmeijr,in verband met
het teekenen der lijsten . 212 9
Aan G. C. Nel, deel van schuld bedrag 100 0 0

” rene op 200/ voor één jaar 12 00Wisselkosten ‘
. 0 2 0

Batig saldo, op 31 Maart 1897 48 311

Totaal . £176 17 0

VI. — VARIA.

Ontvangsten.
Heffingen voor P. W. Fonds, van P. M. Burg £0 4 0

ie Sy 25 » Ladysmith 2 9 6
5» Weenen 718 0

i! > 5 5» Greytown 516 6
jy sy , Newcastle 6 4 4
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Kollekte voor Th. Kweeksch. ven P.M.Burg 39

Ladysmith 217.0

5 7! ir Weenen 9. 9 0

0 9 dt ,» Greytown 5 0D

i on .., Newcastl: EE Se

„ Melmoth 018 ó

Uit Gerrit "Naud Fonds . 25 0 0

Bezwarend saldo, op 31 Maart 1897 i
A15 6

Totaal 4 £266 1 7

Uitgaven.
Bezwarend saldo, op 1 April 1896 : £414 8

Aan Predikanten Weduwen Fonds ‘ 22 12 6

5 Theologische Kweekschool : 18 13 +7

5 Synodaal Schoolfonds ; 6 5 0

de Zendingfonds . ; 6 DÛ

Pietermaritzburg ‘ : 1210 9

Or kosten re Bochim . , ; : 0 910

Totaal . : £66 1 7

Opgemaakt door mij:
H. F. SCHOON, Quaestor.

Eeer (PEER
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GENERALE REKENINGEN.
I. — PIETERMARITZBURG.

Ontvangsten.
Batig saldo op 1 Januari 1896 : . E0182
Gewone Kollekte bij openbaren eerdienst. 91 3 10
Private fy voor B. & B. Bijhelgenootschap 6 0 0
Zondagschool Koll. voor Doofstommen Instituut 2.18 7
Kollekte voor Theologische Kweekschool . 1 8 0

» „ Zondingzaak . . . 111 8
> . (maandelijks) . 6 6 1

Vaste jaarlijksche bijdragen . : 54 0 0
Vrije giften | : . : : j 910 0
Legaat uit Gerrit Naude Fonds . ' J 12 10 0
Registratie van Doop : 5 ‘ 310 0

rs , Asnneming Ë : ! 2.83 0
Bh , Huwelijk | ‘ A 710 0

Extrakten en Attestatiën | . . 010 6
Huurgelden van Kerkelijk eigendom. . 31 0 0
Rente op uitgezet kapitaal | . ; 140 0 0
Uit Gouv. Spaarbank getrokken ; : 43 0 0

Totaal A . £463 14 10

Uitgaven.
Salaris aan den Leeraar ! . stad 7. 6

sat Consulent : . : 3 6 0
4 » n - Zendeling ; j . 5 DÛ

me Orgelist | : : 10 0 0
a »» ys Kerkopzichter . ; . 18 0 0

Reparatie aan de Kerk of Kerken . ; , 43 8 0
by ss n Pastorie . ‘ | 115 0

Reis en verblijf van Predikant en Consulent. 28 8 0
Onkosten bij openbaren eerdienst . | $ 1311 0
Predikanten Weduwen Fonds . . . 315 0
Algemeen Kerkfonds

. , ; 7:8 0
Theologische Kweekschool ; . | 1 0
Zendingzaak : . . : . . 111 8
Alimentatie der armen | . . : 10 13 3
Belasting op Kerkeigendom. J . : 12 10 2
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B.& B. Bijbelgenootschap . £ 6 00

Uitgelaten uit rekening van 1895 0 79

Zendinggrond 200

Batig saldo, op 31 December 1896 60 16 3

Totaal i: 463 1410
UITSTAANDE GELDEN.

Op verband ! . { ’ ‘ £21700 9:9

Corp. Konsol. Fonds . 800 0 0
Gouv. Spaarbank 62 1 3

Totaal
KERKELIJK EIGENDOM.

£2562 1 3

Kerkgebouw te Pietermaritzburg, met stuk grond.
Pastorie te Pietermaritzburg, met stuk grond.

Opgemaakt door mij:
JAC. J. DE KOCK, Kassier.

Nagezien en correct bevonden:
P. H. TREDOUK, ) Auditeurs
C. J. A. SCHEEPERS)

eers

Goedgekeurd in de Kerkeraadsvergadering.
D. F. BOSMAN, Praeses.

11. — LADYSMITH.

Ontvangsten.
Gewone Kollekte bij openbaren eerdienst £42 11
Kollekte voor Algemeen Kerkfonds . 3 14

iy » Theologische Kweekschool 10 8

2 ‚‚ Synodaal Schoolfonds 2 10

5 ee 213
Vaste jaarlijksche bidee,

voor 1895 33 0

sy. :1896 188 12

Vije giften 23.17
Tot vermindering van sebald inzake P; P.Fonds 132 14

Registratie van “Doop 12 2

os „ Aanneming 13 4

, Huwelijk 20 0
Extrakten en Attestatiën 315

Lichting van Huwelijksgeboden 1:0

Bijdragen voor Zendeling salaris. 9 15

Totaal £529 16 MI

OOELDOLDSLOOORPEORD
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Uitgaven.
Salaris aan den Leeraar . . ; OE EEUE 8

9) » de Kosters ; : : : 18 0 9

Reparatie aan de Pastorie . : . | 012 0
Predikanten reiskosten i : , 612.0
Onkosten bij openbaren eerdienst . . : 348.8
Predikanten Weduwen Fonds / . ; 5 20

Algemeen Kerkfonds . . . . 1313 0

Theologische Kweekschoo! . a 10 8.0
Synodaal Schoolfonds , . . , I

Zendingzaak i y : : , 9 13 1

Bijdragen voor Zendeling salaris . . . % 15 0
Rente aan Ds. Schoon ; | , / 7.36.3

Belasting op Resksigendom . | ; 14 16 6
Blanco vormen ; / | 01.0
Boekentasch : ! . | | 1.0.0
Contributie aan P.P. Fonds | . ; ‘ 5.0 0
Schulden afbetaald:

Achterstallig Predikantsalaris . ii 4%. 5 Û
Deel van voorschot van Ds. Schoon . 192 14.7.0

Totaal . 090 10 7

SCHULDEN.

Achterstallig Predikantsalaris ~~. ‘ ; £95 5 4
Voorschot van Ds. Schoon . | ‘ 94 15 8

Totaal... 3 £192 18 7

KERKELIJK EIGENDOM.

Kerkgebouw te Judith, met stuk grond, groot58 acres.

a , Ladysmith ,, fl ll 2 erven.

Pastorie te Ladysmith met stuk grond groot circa 1 ert.
Onverkochte plaats, gelegen te Biggarsberg, groot 100 acres.

Ogemaakt door mij :

L. JANSEN, Kassier.

Nagezien en goelgekeurd in de Kerkraadsverga-
dering van 11 Jan. 1897.

H. F. SCHOON, Prases.
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III. — WEENEN.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 Januari 1896
Gewone kollekte bij openbaren eerdienst
Kollekte voor Thaologische Kweekschool

ei » Zending zaak
‚„ Schoolfonds .

Vaste jaarlijksche edVrije giften
Registratie van Doop.

»» Aanneming
, HuwelijkExtrakten en Attestatién :

Lichting van Huwelijksgeboden .

Huurgelden van Kerkelijk Sigandon ,

Zitplaatsgelden ‘

Door Kerkeraad opgenomen
Voor Zendelingsalaris

Totaal

Uitgaven.
Salaris aan den Leeraar

sy , de Kosters
Reparatie aan de Kerk of Wolken
Onkosten bij openb. eerdienst,

% dens de
e SynodeKerkbehoeften .

Algemeen Kerkfonds .

Theologische Kweekschool.
Zendingzaak
Schoolonds
Alimentatie der armen

Zendelingsalaris
Totaal

SCHULDEN.

Op nieuw Kerkgebouw
Te kort opgenomen

Totaal

223 8

I’

CNS
OOOO
HIM

_ >

|

OCW
MHMOuOOOOOCO

£349 15 11

£150 0 6
716 7

£157 16 7
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KERKELIJK EIGENDOM.
Kerkgebouw te Weenen, met stuk grond groot 2 akkers

ie os; Morin’
i Ig EEPastorie te Weenen en Moria, 2Onverk. plaatsen of erven, gelegen te Weenen ,, 6G.

Opgemaakt door mij:
R. J. J. VAN ROOIJEN, Kassier.

Nagezien en goedgekeurd in de Kerkeraadsverga-dering van 12 April 1897.
A. M. MURRAY, Preses.
C. VAN ROOIJEN, Ouderling.

IV. — GREYTOWN.

Ontvangsten,
Batig saldo, op 1 Januari 1896. . : Ey cre ny
Gewone Kollekte bij openbaren eerdienst . 9013 3
Kellekte voor Algemeen Kerkfonds i 2 16 10

fi „ Theologische Kweekschool 0 4 6
si w Zendingzaak : | i 718 7

Andere Kollekten | ‘ ; | ; 34 18 9
Vaste jaarlijksche bijdragen ; . ' 315 10 0
Vrije giften | . . . : . "s0
Registratie van Doop . i f ‘ : 13.17 6

5 „ Aanneming ; . 4 SN
U , Huwelik | ; . . 3.00

Extrakten en Attestatien . : : V8.0
Zutplaatsgelden ‘ ; y | : 7018 0
Ontvangen van Ds. Rossouw per Ds. Murray. 45 0 0
Overtrokken in de Bank ; . . , 192 92.4
Buitenlandsch geld . / ‘ : 4 d 9 5

Totaal, . 2608 18

Uitgaven.
Salaris aan den Leeraar | ; i269 IO 0

n #3 i Orgelist . | ) 9 0 0
pi sw. sn Koster . ; ; . 22:10 0

Ds. Murray . . : | ! : 45 0 9
Ds. Nel . . ' A A ; j 22. 5.5
Evangelist . ; ; ; . , : 3.13 3



Reparatie aan de Pastorie.
ds , het Kerkhof

Onkosten bij openbaren eerdienst
Mashonaland :

Robben Eiland

Algemeen Kerkfonds .

Ds. Bosman, salaris en pels kosten
Ds. Sijpkens /

Theologische eeksaheal :

Zendingzaak
Belasting op Kerkeigendom,
Aan overdrsft
Ds. Rossouw per Ds. Murray
Pensioen Fonds
Ds. Rossouw, 1895
J. G, Nel
Kleine uitgaven .

Batig saldo, op 31 Deen 1896
Totaal

UITSTAANDE GELDEN.

Achterstallige huurpenningen
ee bdragen

Totaal

SCHULDEN.
Koster
Orgelist
P.P. Fonds
Bank ,

Totaal

KERKELIJK EIGENDOM.
.

416 0

£451 13
£ 710

3.0
50 0
12 9

£792.12

Kerkgebouw te Greytown, met stuk grond groot 2 erven,

Pastorie PY) ” EL ”

D

EE] Ei]

Onverkochte plaatsen of erven, gelegen te Hopetown
groot 1 erf.

Opgemaakt door mij,
P. R. BOTHA J.z., Kassier.

Nagezien en goedgekeurd.
ii J. NEL 1; 7.

pro A. NEL. Auditeur.
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V. — NEWCASTLE.

Ontvangsten.
Batig salde, op 1 Januari 1896
Gewone Kollekte bij obenbaren eerdienst
Kollekte voor Algemeen Kerkfonds

Theologische Kweekschool”» ” 44
. |

my , Zeudingzaak .

i , arme blanke kinderen
> , de arme weduwe Botha.

Vaste jaarlijksche id Ee
Vrije giften
Registratie van Doop.

ja » Aanneming.
, Huwelijk

Extrakten en Attestatien
Lichting van Huwelijksgeboden ,
Zendeling salaris , 4

Rente op uitgezet kapitaal
Totaal

Uitgaven.
Salaris aan den Leeraar
Zendelingsalaris
Arme blanke kinderen
Onkosten bij openbaren eerdienst
Predikanten Weduwen Fonds
Algemeen Kerkfonds
Theologische Kweekschool.
Zendingzaak A

Alimentatie der Armen
Kleine uitgaven
Achterstalbg salaris
PredikantenPensioen Foods :

Batig saldo, op31 December 1896

Totaal

UITSTAANDE GELDEN.
P. M. Burg Debentures

Totaal

te 6 3 91,
5L 0 9

2 705
119 0
2 144
7..2%0
i

23h 7.0

03 0
1917 6
ER 0
EE
2.0.0
116 ©
mos

10 0 0

£225 0 0
5.0 9
27780
249
219

1313 0
119 0
214 3
2 LY

23 13 11
50 0 0
10 17 6
17.13 9%,

£359 9 6

. £200 0 0

£200N 0
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SCHULDEN.
Aan den Leeraar.

Totaal

KERKELIJK EIGEN! OM

Kerkgebouw te Ermelo, met stuk gr.nl grot 2 akkers.
1 erf.„ Newcastle, ,,Pierie 7 LeNNOXION su ys 4 erven.

Overkocht stuk grond gelegen te Lens groot 1 erf.
” 2 EE] N LY] Newcastle,

Opgemaakt door mij.
Hd GROVE,

2 erven.

Kassier.

Nagezien en goedgekeurd, namens de Kerkeraads-
vergadering van 11 Jan. 1897.

¥. SYPKENS, V.D.M.
TR, BOSHOFF, Ouderling. ) Auditeuren.
H.J. GROVE, Dicken.

VI. — MELMOTH.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 Januari 1896
trewone Kollekte bij den openbaren eerdienst
Kollekte voor Algemeen Kerktonds

” 5» Theologische Kweekschool
ik ,» Schoolfonds

,- ZendingzaakVaste jaarlijksche bijdragen
Registratie van Doop

» Aanneming
Extrakte en Attestatien
Bankhuur : s

Totaal

Uitgaven.
Salaris en reiskosten aan den Leeraar

,, aan den Koster
Reparatie aan de Kerk
Onkosten bij den openbaren eerdienst .

Algemeen Kerkfonds , : ; Oos.
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Theologische Kweekschool . | a ‚Min 1219
Zendingzaak : ; A . . ‘ 9 0
Schoolfonds . . : 110 3

Batig saldo, op 31 December 1896 : ’ 4112 9

Totaal . ‚2110 5 5

KERK:3LIJK EIGEN DOM.

Kerkgebouw te Melmoth, met stuk grond, groot 5 erven.

Opgemaakt door mij.
J. J. VAN ROOIJEN, Kassier,

Nagezien en goedgekeurd, namens de Kerkeraads-
vergadering van 6 Feb. 1897.

F. SYPKENS, Cons. Voorzitter.
D. C. UIJS, Ouderling.

VII. — ZENDINGGEMEENTE VAN GREYTOWN.
Ontvangsten.

Batig saldo op 1 Januari 1896 . : 8 010 9
Boeren Buitenplaatsen Zendingfonds . 28 8 7
Bijdragen vr. Evangelistensalaris door de Zusters 18 7 6

» ” os » ns Zondagsch. 7 0 0
sy 5» vrienden. 310 0

,» Bloem-
hof Zendinggenootschap te Stellenbosch 10 0 0

Edvan Huwelijk ‘ 2.0.8
Boete . A 4 0 5 0
Waarborg

v

voor Emandhleni ; 62 5 0
Restitutie van rente op £100 voor ééne maand

door den Heer Gert Nel . | i 010 0

Totaal . ; £128 DT

Uitgaven.
Evanpgelistensalaris  . . EO

(achterstallig) . ; 10 10 0
(Quaestor 'Synodi, waarborg voor Emandhleni 58 18 0
Wisselkosten . . - : 0 23%
A vondmaalswijn . . 0 36
Batig saldo, op 31 December1896 : : 813 1

Totaal . Y €128hy
A. MURRAY HOFMEIJR,

Voorzitter Pl. Zend. Comm,
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VII. — OPLEIDINGSCHOOL VOOR EVANGELISTEN.

Ontvangsten.
Batig saldo, op 1 Januari 1896.

Opgaaf van katt-rs op Emandhlent

Trouwgelden (blanken)
Voor draadheining, geleend van GenRijen 15 og

” v ,, Bouwfonds
> bijdragen
,» kost en kleeding der leerlingen

Kollekte (Montagu biduur)
Totaal

Uitgaven.
Logies voor een leerling (1 Jan. tot 30 Juni).
Vervoer van ossen van Biggarsberg
K. ting, scharen, enz. .

Draad en vervoer

Beenderenmest
Schoftelploeg ’

Batig saldo, op 31 Peer 1896
Totaal

A. MURRAY HOFMEIJR,

an LL

Pd 19. 4
8.0 0

110 0

15:5 (UO
14 0 6

6 0 0
Q 4 0

259 7.10

£10 0
1 0/0
0.312 0

MY La
2 15..0
la 44 0

1012 4

Zendeling.


